



/ дайджест

4 и 6 апреля

Депутатская группа «Дороги» провела выездные совещания и осмотрела ранее построенные по программе «Безопасные дороги» тротуары в городе, в том числе в районе Сухоложского кранового завода.

Проработали вопросы водоотведения, гарантийных ремонтов. Обсудили предложения по перечню объектов строительства и ремонта на следующий год.

6 апреля

Депутатская группа «Жилищно-коммунальное хозяйство» очередную встречу организовала на объекте водоснабжения: насосно-фильтровальной станции, обеспечивающей водой четверть городского жилфонда.

Вместе с заместителем главы городского округа Алексеем Трофимчуком и директором МУП «Горкомсети» Андреем Рябковым депутаты осмотрели системы забора, подачи и очистки воды, ее хлорирования. Получили ответы на вопросы относительно работы муниципального предприятия и необходимости замены оборудования.

8 апреля

Председатель Думы городского округа Евгений Быков принял участие в Тотальном диктанте.

Во Дворце культуры «Кристалл» образовательная акция собрала почти 40 сухоложцев. Евгений Быков получил сертификат участника: в этом году он писал диктант очно в пятый раз.

14 апреля

Депутаты Евгений Быков, Виктор Воложанин, Евгения Плотнова помогли волонтерам, изготавливающим окопные свечи.

Задача нехитрая, но требует усидчивости: настричь картон, скатать его, в центр заложить фитиль из пеньковой веревки. Всё это надо плотно уложить в консервную банку и залить расплавленным парафином.

Самодельные окопные свечи с добровольческими обозами отправляют в зону СВО. Бойцы используют их для освещения и обогрева.

13 и 14 апреля

Совместно с представителями управления муниципального заказчика и МУП «Горкомхоз» депутатская группа «Дороги» отработала обращения граждан.

Коллегиально был проведен осмотр участков дорог на ул. Российская, Шулина, Свердловская, Каюкова, в пер. Отрадный.

Собранную информацию планируется использовать при формировании перечня дорожных объектов, подлежащих ремонту в 2024 году.

22 апреля

Депутаты присоединились к всероссийскому субботнику.

Главный городской субботник проходил в парке «Семейный».

Индивидуально и в составе трудовых коллективов в городской акции чистоты участвовали депутаты Светлана Антонова, Максим Брызгалов, Евгений Быков, Виктор Воложанин, Вадим Дзюбин и др.

/ диалог

Сельский сход – показатель доверия

Весна и осень – традиционное время для проведения собраний граждан в сельских населенных пунктах. В конце марта – начале апреля состоялись сельские сходы в селах Талица, Курья, Маханово, деревнях Казанка и Сергуловка. На каждом таком собрании присутствуют депутаты Думы городского округа.

31 марта председатель Думы Евгений Быков и депутат Наталья Ельнякова приняли участие в сходе жителей с. Талица.

На территории Талицкой сельской администрации, включающей три населенных пункта (с. Талица, Таушканское и д. Малый Таушкан), зарегистрировано 486 жителей. Работают начальная школа-сад, фельдшерско-акушерский пункт, клубное формирование. Малый бизнес представлен крестьянско-фермерским хозяйством В.А. Берстенева.

Первым вопросом повестки собрания стоял отчет главы Талицкой сельской администрации Юрия Соломеина об итогах 2022 года. Село достойно встретило юбилей



Сход в с. Маханово проходит на автобусной остановке

земляка – Героя Советского Союза Степана Неустроева. 2023 год пройдет под знаком 100-летия еще одного Героя – Ивана Сысолятина.

В период пожароопасного сезона начальник отдела надзорной деятельности главного управления МЧС России по Свердловской области Михаил Прокин напомнил жителям правила безопасности при обращении с газовым оборудованием, использовании печного отопления, а также о необходимости своевременной замены

неисправного электрооборудования.

Вопросы сельчан касались проблем медицинского обслуживания, уличного освещения, ремонта дорог, моста и автобусной остановки, газификации, незаконной торговли алкоголем, обеспечения дровами, бесконтрольного выпаса скота, перебоев в энергоснабжении, отсутствия почтового отделения, банкомата и интернет-связи.

19 апреля председатель Думы Евгений Быков с заместителем главы городской администрации Алексеем Трофимчуком побывали на сходах жителей села Маханово, деревень Казанка и Сергуловка. На курьянском сходе присутствовали Глава городского округа Сухой Лог Рафаил Мингалимов и его заместитель Виктор Игонин.

На территории этих населенных пунктов осуществляют свою деятельность крупные сельхозпроизводители – ООО

«Новопышминское» и АО «Совхоз «Сухоложский». В Сергуловке жителям оказывают медицинскую помощь в ФАПе, в Курьях – во врачебной амбулатории. Культурно-досуговые учреждения – настоящие центры притяжения жителей: в Сергуловке это Дом культуры, в Курьях – Курьянский центр досуга и народного творчества.

Главы Новоышминской и Курьянской сельских администраций Олег Носов и Андрей Павлов подвели итоги прошедшего года. Жители задали вопросы о графике движения общественного транспорта, газификации, ремонте дорог и тротуаров, водоснабжении и водоотведении, ввозе твердых коммунальных отходов, об отлове собак, нестабильности напряжения в электросетях, о качестве интернет-связи, росте цен на продукты и дрова.

Депутаты вернулись со сходов с наказами сельчан, которые им предстоит озвучить на профильных комиссиях.



Таличане организуют сход в школе

/ законотворчество

На сегодняшнем заседании депутаты рассмотрят решение о внесении изменений в бюджет городского округа на 2023-й и плановый период 2024-го и 2025 года.

Проектом предусмотрено увеличение прогноза доходов в 2023 году на 69 695,08 тыс. руб. к плановым значениям.

Общая сумма расходов увеличится на 97 363,85 тыс. руб.

Из этих средств планируется направить:

2,2 млн – на переселение граждан из аварийного дома на ул. Милицейской, 8;

26,7 млн – на выплату ежемесячного вознаграждения педагогическим работникам за классное руководство;

4,2 млн – на отдых детей на побережье Черного моря;

31,1 млн – на организацию бесплатного горячего питания в 1–4 классах общеобразовательных организаций;

2,6 млн – на ремонт общежития на ул. Пушкинская, 9;

5,8 млн – на ремонт муниципальных помещений на ул. Буденного, 9, ул. Степная, 1, с. Рудянское, ул. Ленина;

590 тыс. – на ремонт скважины №2 в с. Знаменском.

Средства в размере 41 млн руб., предусмотренные на строительство системы водоотведения села Знаменского, переведены на статью «Реконструкция и модернизация объектов и сетей коммунального хозяйства». Планируется разработка проектно-сметной документации на реконструкцию сетей водоснабжения.

Дефицит бюджета составит 125 908,5 тыс. руб., источники его покрытия – остатки средств на счете бюджета на 1 января 2023 года.